Formuta do wyliczenia catkowitego kosztu obstugi kr

edytu w wysoko $ci 42 000 000,-zt

Zatacznik Nr 1 do SIWzZ

na sptat @ wcze $niej zaci agni etych zobowi gzan z tytutu po zyczek i kredytow oraz emisji papieréw warto  sciowych.
Data Da:raaﬁrsu;h' Kwota Kwota ' _ Razem Liczba Liczba ' ' Calkowity koszt _
umowy kredytu i transz kredytu Prowizja Wibor Marza | oproce Sp!ata dni w Okresy dni Naliczenie obsffug| w danym Terminy sptat
o kredyt k?gjje;}t{; rati kredytu ch))z;)s*ta}a 3M Banku nto_wan kapitatu roku odsetkowe | odsetko- odsetek okresu? (_)dsetkowy_m odsetek
etk ptaty ie wych Iprowizja+ odsetki/
A B c D E F G H | J K L M N 0
01.06.2010 (F+G)
w transzach: | 08.06.2010 | 20 000 000 | 20 000 000 4,13 0| 3e5| B0 114 20,09.2010
20 000 000 4,13 0| 365| 3202000 63
02.12.2010 | 22 000 000 | 42 000 000 4,13 0| 365| %122010 - 28 40.12.2010
31.03.2011 0| 38500000 4,13 3500000 | 365 39:122000 - 01 31.03.2011
30.06.2011 0| 35000000 4,13 3500000 | 365 305200 - 01 30.06.2011
30.09.2011 0| 31500000 4,13 3500000 | 365 | 00200 - 92 30.09.2011
31.12.2011 0| 28000000 4,13 3500000 |  365| 900200 - 92 31.12.2011
31.03.2012 0| 24500000 4,13 3500000 | 365 35,2200 - 01 31.03.2012
29.06.2012 0| 21000000 4,13 3500000 | 365 3052012 - 90 29.06.2012
28.09.2012 0| 17500000 4,13 3500000 | 365 | 2 ooy 01 28.09.2012
31.12.2012 0| 14000000 4,13 3500000 | 365 5002002 - 94 31.12.2012
29.03.2013 0| 10500000 4,13 3500000 | 365 122002 - 88 29.03.2013
28.06.2013 0| 7000000 4,13 3500000 | 365 | Z end 01 28.06.2013
30.09.2013 0| 3500000 4,13 3500000 | 365 | 25002013 - 94 30.09.2013
31.12.2013 0 0 4,13 3500000 | 365 39002008 - 92 31.12.2013
Razem X 42 000 000 X 42000000 |  x X 1302




Dla potrzeb wyliczenia catkowitego kosztu obstugi zadtuzenia przyjmuje sie:
1. uruchomienie kredytu w transzach w w/w terminach i przekazanie tych kwot na r- k podstawowy Gminy Miasta Radomia w Banku Pekao SA
2. stawke WIBOR 3M - z dnia 23.03.2010r. w wys.
4,13
3. przyjmuje sie liczbe dni w roku - 365
4. naliczenie odsetek za dany okres odsetkowy, z dokt.do dwéch miejsc po przecinku wg wzoru -
M=(D*H/100)*L/365 [ kwota kredytu pozostata do sptaty x taczne oprocentowanie x ilos¢ dni / 365 dni

5. Calkowity koszt obstugi ( odsetki + prowizja )



